日 星期一 辛丑年十二月十五

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一连续出版物号 CN41-0005 □第12848期 □新闻热线 4944764 □网址:http://www.pdsxww.com □今日4版

切实履行好维护国家安全社会安定人民安宁的重大责任 让人民群众切实感受到公平正义就在身边

习近平近日对政法工作作出重要指示 指出,2021年,政法战线坚决贯彻落实

习近平强调,要坚持党对政法工作的 党中央决策部署,在维护国家政治安 绝对领导,从党的百年奋斗史中汲取智慧和

力量,弘扬伟大建党精神,提升防范化解重 大风险的能力,完善执法司法政策措施,全 面深化政法改革,巩固深化政法队伍教育整 顿成果,切实履行好维护国家安全、社会安 定、人民安宁的重大责任,(下转第三版)

全省党史学习教育总结会议召开

持续从百年党史中汲取智慧力量 为实现"两个确保"提供不竭动力

楼阳生出席并讲话

本报讯 (河南日报记者李铮 冯芸)1月 16日,全省党史学习教育总结会议召开,深 要讲话重要指示,贯彻中央党史学习教育总 结会议精神,对我省党史学习教育进行总 结,对推进党史学习教育常态化长效化、不 断巩固拓展党史学习教育成果作出部署,动 员全省上下持续从百年党史中汲取智慧和 力量,为实现"两个确保"提供不竭动力和坚 强保证。省委书记楼阳生出席会议并讲话。

楼阳生指出,党史学习教育开展以来, 在党中央坚强领导下,在中央第三指导组的 严督实导下,省委按照党中央部署精心组 织,各地各部门扎实推进,广大党员干部踊 跃投入,人民群众积极参与,把学党史、悟思 想、办实事、开新局和学史明理、学史增信、 学史崇德、学史力行贯穿始终,把学习党史 同观照现实、推动工作结合起来,在以知促 行、以行求知中高质量推进党史学习教育, 达到了预期目的,取得了显著成效。通过党

史学习教育,全省广大党员干部受到了一次 创发展新局,把实干劲头鼓得更足;聚焦"四 史"宣传教育,把出彩强音奏得更响。

完善我省党史学习教育好做法好经验。

育同把握新形势、研究新情况、应对新挑战、 化解新矛盾结合起来,同谋划河南现代化建 设的战略性、全局性、牵引性问题结合起来, 推动党中央决策部署在河南落地生根。二 是突出政治统领、入脑入心,坚持主题带动、 大事驱动、节点联动,以党史故事折射深刻 道理,用典型人物观照精神财富,推动学习

教育步步深入。三是突出守正创新、立破并 举,既重活动开展更重实际效果,既重知史 实更重树牢正确党史观, (下转第三版)

华区 项 $\mathcal{I}\mathcal{I}$ 雄

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员 李超楠)1月16日上午,在位于新华 区高新技术产业园区的河南国碳 纳米年产5000吨高导电性石墨烯、 碳纳米管导电浆料项目现场,工人

该项目计划投资两亿元,建设 10条生产线,建成后将聚焦新能源 汽车动力电池及国家储能电池所 用的高导电性石墨烯、碳纳米管材 料的技术研发和生产销售。

新华区坚持项目为王,把项目 作为经济工作的主抓手,按照"三 个一批"的要求,强化组织保障, 落实"五化""五账"工作法,围绕 "一主四强"产业,夯实"五区四园 一楼宇"载体平台,全力打造转型 示范区、现代服务业主导区、全域 新型化城市先行区。去年,该区安 排重点项目96个,年度计划投资 77.92亿元, l-ll 月累计完成投资 84.19 亿元,占全年计划的 108.05%,其中26个省、市重点项 目完成投资53.73亿元,占全年计

该区将项目建设列入"党建引 领、奋勇争先"重点工作竞赛,营 造"以项目论英雄"的浓厚氛围。 各重大项目联系领导经常深入一 线,协调解决项目建设中存在的问 题;全面推行"两单一图"工作法, 形成"一个项目、一名领导、一套 班子、一个方案、一抓到底"的工

同时,该区紧盯产业谋项目、 躬身入局抓项目,以真抓实干、时 不我待的精神推动项目,聚焦延长产业链,创新招商方式 方法。对拟落地项目主动上门提供"一对一"服务,从立项 到不动产登记提供"全流程"指导审批服务。针对投资者 和招商引资单位的需求,组织召开协调会,及时梳理问题,

"我们要按照中央提出的'稳字当头,稳中求进'的总基 调,坚持项目为王的鲜明导向,按照市委决策部署,增强抓好 项目的紧迫感,谋划好项目,确保2022年开局即冲刺。"新华 区区长张伟民说。



1月14日,河南平芝高压开关有

限公司员工在生产线上忙碌

该公司成立于2000年,由平高

抢占两个市场

组建,是目前国内规模最大的专业生

我市政法机关获得多项表彰

本报讯 (记者卢晓兵 通讯员孙 海州)1月15日,记者从市公安局获悉, 2021年,全市公安机关和公安民警获 省(部)级以上表彰奖励223项,其中先 进集体70项、先进个人153项。市公 安局党委书记、督察长房国卫等16名 郏县公安局交通警察大队被记集体一 等功;市公安局、市公安局犯罪侦查 支队命案重案大队等6个单位被记 集体二等功。

2021年,市公安局在市委、市政 府和省公安厅的坚强领导下,坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,深入学习贯彻习近平总书

记在中国人民警察警旗授旗仪式上 公安局城关派出所所长王少轲获 的重要训词精神,公安队伍革命化、 得全国维护妇女儿童权益先进个 正规化、专业化、职业化建设不断提 升,涌现出一大批公安先进典型,树 立了平顶山公安的良好形象。

本报讯 (记者蔡文瑶)1月13日, 同志被记个人二等功;宝丰县看守所、 从市委政法委传来消息,近期我市政 法机关多名个人和多项工作喜获全 国表彰。

> 全国妇联发布第七次全国维护 妇女儿童权益先进集体、先进个人 名单,市中级人民法院少年刑事审 判庭获得全国维护妇女儿童权益 先进集体称号,新华区人民检察院 第五检察部负责人宗倩卉、宝丰县

人称号。

日前,最高人民法院印发决定, 对全国法院先进集体和先进个人予 以通报表扬,其中市中级人民法院 研究室榜上有名,被授予"全国法院 先进集体"称号。

在全国法院系统 2021年度优秀 案例分析评选活动中,市中级人民法 院有4个案例获奖,获奖数量再次位 居全省中级人民法院第一。在第四 届全国法院"百场优秀庭审"活动中, 市中级人民法院院长王辉主持的 "(2018)豫04破6号"庭审成功入选。

要闻简报

1月16日下午,全省党史学习教育总结会议以视频形式 在郑州召开,我市设立分会场组织收听收看。

会议的主要任务是,深入贯彻习近平总书记关于党史学 习教育重要讲话重要指示,贯彻中央党史学习教育总结会议 精神,对我省党史学习教育进行总结,对推进党史学习教育 常态化长效化、不断巩固拓展党史学习教育成果作出部署, 动员全省上下持续从百年党史中汲取智慧和力量,为实现 "两个确保"提供不竭动力和坚强保证。

市领导张雷明、赵文峰、高建立、岳杰勇、刘文海在我市 (本报记者 王民峰)

本报讯(记者张 亚升)1月16日下午,市 后深入市城乡一体化 示范区、湛河区,抽查 市直单位党员干部下 沉社区参与疫情防控 工作情况及高速疫情 防控卡点防控措施落 实情况。

城乡一体化示范区湖 光社区、长安社区等疫 情防控监测点,同部分 坚守岗位的市直机关 党员干部亲切交谈,详 细询问下沉社区值守 期间生活保障和工作 情况,认真了解小区疫 情防控监测点人员配 备、责任分工、出入人 员登记、来平返平人员 自身防护、注意防寒保 构筑社区联防联控严 当前是疫情防控最为 关键的阶段,必须克 服麻痹松懈思想,带 着使命下沉、带着责 任下沉、带着任务下 严谨务实、高度负责 的态度,抓实抓细防控 措施,守好社区防控 "前沿阵地"。

委疫情防控工作

防

在宁洛高速平顶山南站和新城区站,工作组实地察看进 出城车流量、核酸检测证明查验、防疫人员配备、物资保障等 情况,详细了解过往车辆及人员排查、验码测温、应急处置等 防疫措施落实情况,指出我市防控压力不断加大,要时刻保 持高度警惕,加强卡点管控,持续压实压紧属地、部门、单位、 个人"四方责任",全面细致排查中高风险地区返平来平人员 和车辆,坚决筑牢"外防输入"安全屏障,以最严措施,尽最大 努力,确保我市实现"零输入、零感染",确保社会大局稳定、 群众生活祥和。

神鹰化工一项目正式投产

两条生产线当日产量达到40吨

本报讯(记者高轶鹏)! 科研攻关,通过近十年的不 月13日凌晨5时,在位于高 新区尼龙新材料产业园区的 神鹰化工科技有限公司新厂 区内,市重点项目、年产5万 吨二(三氯甲基)碳酸酯项目 正式投入生产,两条生产线 当日产量达到40吨。

二(三氯甲基)碳酸酯又 称固体光气,是一种新型的 光气替代品,具有绿色环保、 运输安全、使用方便、便于计 量等优点,被广泛应用于生 产农药、医药、有机中间体, 也可以用于生产TDI、MDI等 异氰酸酯产品。

神鹰化工是一家专注 于二(三氯甲基)碳酸酯研 发、生产的高新技术企业, 长期致力于二(三氯甲基) 碳酸酯连续法合成工艺的

懈努力,终于掌握了连续化 生产二(三氯甲基)碳酸酯的 关键技术。 值得一提的是,二(三氯 甲基)碳酸酯由氯气反应生 成,神鹰化工采用的原料是

神马氯碱公司的副产品氯 化氢和氯气。2014年,神鹰 化工建成了国内首套年产1 万吨二(三氯甲基)碳酸酯 的连续化生产装置。两种 气体通过运输管道进入全 自动化生产设备,其中的氯 气被生产为二(三氯甲基)碳 酸酯,净化过的氯化氢再返 还给神马氯碱公司,真正做 到循环利用,有效实现产业 结构的优化,也为神马氯碱 公司节省了每吨数百元的

开栏的话

进行现场交办。

2022年是我国踏上全面建设社会主义 现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新 征程的重要一年。征途漫漫,唯有踔厉奋发、 笃行不怠,方能不负时代、不负韶华。春节临 近,我们再次出发,开展"新春走基层"活动, 进社区、访卡点、问农家、入企业,充分展现我 市经济社会发展成就,全面展示各地欣欣向 荣、人民群众安居乐业的美好景象,真实记录 疫情防控一线生动感人的鲜活故事、逆行出 征的无畏勇士。敬请关注。

咕咕咕、咯咯哒……1月16日下午4 点,在位于郏县安良镇邢楼村西侧的平顶 山绿舟鸣农牧开发有限公司,3万余只黑凤 鸡或悠闲地觅食,或追逐斗闹,它们与头顶 核桃树、石榴树上的喜鹊、麻雀以及天边的

晚霞构成了一幅美丽的田园风景画。 看到饲养员李建停提着饲料过来,黑凤 鸡从四面八方聚拢过来。"一顿饭得吃一个小 时左右,现在天黑得早,山上夜晚气温低,必

一个养殖户的新年愿景

须得提前喂,让它们都吃饱喝好。"李建停说。 与此同时,一号鸡舍内,管理员王彩正 拿着蛋托小心翼翼地收鸡蛋。"不敢跟你多 说话了,得小心,一个两三块呢。"王彩说。

李建停家住附近任庄村,王彩家在附 近高楼村,他们在这里干活三四年了,每天 工作五六个小时,日工资不低于70元。公 司的柴鸡和柴鸡蛋获得农业农村部农产品 质量安全中心全国名特优新农产品认证, 清香核桃和软籽石榴通过了中国绿色食品 发展中心的绿色食品 A 级认证。"质量好, 品质优,安全健康,各种农产品供不应求,

跟着皓皓干我们有奔头。"李建停说。

李建停口中的皓皓名叫薛皓,安良镇 任庄村人,1991年出生,两岁时跟随父母到 河北廊坊打工,2010年考入中央财经大学。

2013年,薛皓的父母带着积蓄回到老 家承包900余亩荒山和耕地种竹柳,同时 发展林下养鸡。由于绿色饲养,鸡蛋口感 香浓细腻,蛋白润滑澄清。2014年毕业后, 薛皓果断选择回老家养鸡,发展有机农 业。2018年9月,他注册成立了平顶山绿 舟鸣农牧开发有限公司。

"鸡苗全从北京购买,饲料由我们自产

的玉米、小麦、油菜籽精心加工而成。除了 雏鸡免疫,全程不喂西药。"薛皓说。由于 绿色饲养,鸡蛋直供郑州一大型超市。

为了让鸡多奔跑、多运动,他一天只喂两 次。"早上六七分饱,鸡才有欲望到林下捉虫吃 草,散养鸡肉色和鸡冠粉红鲜亮,肉质细腻富 有弹性、脂肪含量低、有嚼头,鸡汤鲜香甘甜。" 薛皓说,一只鸡饲养周期18个月左右。为了 保证屠宰质量,鸡长成后运到固始县的三高 集团进行处理,然后再冷链运回公司。

目前,该公司每月宰杀一次,一次2500 只左右,基本一个月内可卖完。

"下一步我想扩大养殖规模,力争今年 把存栏扩大到5万只,在自己增加收入的同 时带动更多的乡亲增收。"谈及新年愿景,薛 皓信心满满地说。 (本报记者 张鸿雨)

编辑 朱丙强 校对 李 赛